

做表率普及健身文化， 菏泽优秀全民健身站点展风采

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣 整理

为进一步推动菏泽市全民健身活动有序开展,总结推广先进站点工作经验,鼓励和表彰长期为群众科学健身活动作出突出贡献的优秀健身活动站点,自8月8日起,由菏泽市体育局、各县区体育主管部门组织实施的“喜迎二十大,站点展风采”2022年菏泽市全民健身优秀健身站点线上展示活动开启。



东明湖公园徒步健身站站字“云走齐鲁”队列,传播健身正能量

徒步健身做表率,慰问资助发扬正能量

每逢夜幕降临,在东明县的东明湖公园周边,有一支身穿统一制服迈着矫健步伐的徒步队,他们就是东明湖公园徒步健身站的东明湖公园徒步队,自2015年6月成立以来,经过近年来的发展,目前该队正式队员已达300人。

在2021年的“十一”,该站点以站字“十一国庆”别样方式齐唱《歌唱祖国》庆祝国庆,现场气氛热烈;2022年7月20日在山东省第三届全民健身运动会齐鲁万人健步走比赛中,以200人的整编制参赛阵容夺取第一名。并

先后荣获团中央举办的绿色长征徒步赛全国第五名、菏泽市最美徒步团评比全市第一名,东明徒步大赛第一名。同时组织队友徒步黄河滩捡拾垃圾环保行以及多次组织队友慰问敬老院和困难家庭等慰问资助活动。

东明湖公园徒步健身站是东明县全民健身体育事业蓬勃发展的典型代表站。

太极进单位进军营, 带头普及太极文化

以鄄城县太极文化研究会为主体成立的健身站点,现有队员80余名,多年来在中国武术七段教练周其昌的精心指导下,以习武修心,养生健身为宗旨,培养

了一大批骨干力量,为鄄城县太极拳的推广奠定了重要基础。

该站点成立以来,积极组织带领协会学员,参加国际、全国及省市区各级武协组织主办的各类武术比赛并取得了优异成绩。其中学员刘海青,中国武术六段,多次代表县市参加全国及国际大型比赛皆获得金牌,在徐州国际大赛2900多名运动员中获得女子个人全能第一;学员史海阳,中国武术五段,上体武术系研究生毕业,现任太原工业大学武术讲师;学员金允钊,国家一级武术套路裁判,多次代表山东省参加全国太极拳赛获太极拳及器械第一,蝉联多届山东省太极拳锦标赛冠军等;学员高昂,2021年山东省大



以习武修心养性,鄄城培养了一大批骨干力量散播健身文化

学生运动会获太极拳第二名。

此外,该站点还将普及推广全民健身进单位、进军营,周其昌更是受聘为鄄城县武警中队总教练,把太极拳传教于鄄城县武警部队官兵,使其强化身体素质和战斗技能,更好地保家卫国。

近年来,该站点先后为鄄城县人民医院、鄄城县陈王街道办事处、鄄城县交通局以及社会各阶层人员开设学习班,免费教授太极拳,受众近万人,对鄄城县太极拳的推广和普及起到了积极推动和模范带头作用,得到各级政府领导和广大体育爱好者的一致好评与赞誉。

“十三五”以来,菏泽市全民健身组织网络日益完善,全市城乡逐步形成以各级体育总会、体育社团、各单项体育协会、全民健身活动站点点面结合的市县乡

村四级全民健身组织网络。全市共有各级各类健身活动站点8300多个,这些健身活动站点分布在全市公园、广场、乡镇村居各个角落,是开展群众体育工作的重要着力点,是全民健身活动组织、宣传、培训和健身等一体的综合性组织,保障了全民健身活动的顺利开展。

优秀健身站点的评选展示活动对我市发挥先进典型作用,激发市民健身热情,提升市民综合素质,构建和谐的社会氛围起到了良好的推动作用。



山东省健身气功比赛 菏泽市健身气功队伍再创佳绩



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)8月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在刚刚结束的2022年山东省健身气功·易筋经视频交流比赛中,我市四支代表队同获一等奖。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛首次尝试“海选”模式,打破了各县区参赛队伍数量限制和参赛人员年龄限制,上至白发苍苍的老人,下至阳光活泼的青年争先恐后、踊跃报名,而爱好者在室内、公园、广场或健身场馆录制比赛视频,是近年来最接地气、最有人气、最富朝气的

一次比赛。

在此次比赛中,我市牡丹区、开发区、东明县、郓城县四县区体育部门和健身气功协会组织26支基层站点队伍参加了比赛,经过两天的激烈角逐,牡丹区牡丹南路代表队、牡丹区生建代表队、开发区绿荫广场代表队、牡丹区青年湖代表队四支参赛队伍获得一等奖。

而开发区人民广场代表队、郓城县郓电代表队、东明县城北大润发代表队等11支参赛队伍荣获二等奖,郓城县郓电二队代表队、东明县城北东明湖代表队等11支参赛队伍荣获三等奖。

成武县第一期青少年羽毛球培训圆满结束

本报讯(通讯员 成体)为进一步推动全民健身工作的开展,提高成武县青少年身体素质,丰富青少年课余文体生活,让孩子们更加轻松从容地面对学习和生活,8月22日,成武县第一期青少年羽毛球培训班圆满结束。

据了解,本次培训班共聘请四名教练员,分组带领30名学员。活动现场,在教练的指导下,学员们集体进行基础训练,包括熟悉球性及站位,练习步伐移动,学习准备姿势与正反手发球,握拍、颠球、推挡球等。教练教得认真,学员们学得刻苦,个个挥汗如雨,奋勇争先。培训完



毕,学员们纷纷表示,这次培训提高了大家对羽毛球运动的兴趣,让大家掌握了基本的羽毛球

理论和技战术,形成了浓厚的运动氛围,增进了学员间的交流与相互学习。

单县将“健身”福利送到家门口

本报讯(通讯员 祝令庆)为进一步满足群众健身需求,让更多群众参与到健身活动中来,感受健身带来的乐趣和魅力,近日,单县体育服务中心在曹庄乡开展基层群众健身综合服务活动。

活动现场为健身队免费发放健身服装、文体音响,并开展三级社会体育指导员培训。曹庄乡谢寨村健身队长谢寅昌告诉笔者,自从去年参加全县基层文体辅导

员培训班后,一直坚持锻炼,身体也越来越好,初次体会到健身的重要性,后来在他的带动下谢寨村建立了健身队伍。但是目前谢寨村缺少健身设备,在一定程度上影响了大家健身的积极性。

“此次县体育服务中心为辖区各自然村免费发放音响、服装,同时聘请健身老师开展培训,将健身‘福利’送到家门口,我们一定好好珍惜机会,做好锻炼。”谢寅昌说。

近年来,单县体育服务中心为推动全民健身工作向纵深发展,以打造群众身边的组织、增加场地设施、开展活动为抓手,打造健身场地设施建设进村(社区)工程,开展了基层社会体育指导员组建及系列培训、农民运动会等一系列为民服务活动,基本实现了村村有健身场地设施、村村有健身队伍、村村有健身活动的“三个有”工程全覆盖。